



## Встреча на Оке

ГУБЕРНАТОР ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ АЛЕКСАНДР КОЗЛОВ ВСТРЕТИЛСЯ С РЕГИОНАЛЬНЫМ УПОЛНОМОЧЕННЫМ ПОСОЛЬСТВА ГЕРМАНИИ В РФ АНДРЕАСОМ КЛИМАНТОМ



стр. 2 >



## Двойной кордон

ОРЛОВЩИНА ВПЕРВЫЕ БУДЕТ ПРЕДСТАВЛЕНА НА ПАРАЛИМПИЙСКИХ ИГРАХ-2012

стр. 3 >

## Сладкое горе Отрады

ВО МЦЕНСКОМ РАЙОНЕ ОТХОДЫ ОТРАДИНСКОГО САХЗАВОДА ОТРАВЛЯЮТ ЖИЗНЬ СЕЛЯНАМ ОКРЕСТНЫХ ДЕРЕВЕНЬ



стр. 2 >

## ЦИФРА

Руководитель департамента сельского хозяйства Орловской области Владимир Коротеев

1772 000

тонн зерна намолочено с полей Орловщины

## Пополнение в «Орловском Полесье»



В ЗООВОЛЫНЬИЙ КОМПЛЕКС «ОРЛОВСКОЕ ПОЛЕСЬЕ» ИЗ СТАРООСКОЛЬСКОГО ЗООПАРКА ПРИВЕЗЛИ ГОДОВАЛЫХ ВОЛЧАТ

стр. 3 >

КОРПУС ЗДОРОВЬЯ

# Камень клятвы Гиппократу

### НА ДВОРЯНКЕ ЗАЛОЖЕН ПЕРВЫЙ БЛОК В ФУНДАМЕНТ НОВОГО КОРПУСА ДЕТСКОЙ ОБЛАСТНОЙ КЛИНИЧЕСКОЙ БОЛЬНИЦЫ

Первый блок в фундамент нового корпуса детской больницы 8 августа губернатор Александр Козлов закладывал вместе со строителями подрядной организации.

Светлана Анисимова

Губернатор лично дал старт этому строительству, приложив тем самым руку к клятве Гиппократу — для детей построим в срок!

Новый параклинический корпус с консультативной поликлиникой — заветная мечта коллектива медиков — позволит начать перспективное развитие детской областной клинической больницы.

Необходимость такого развития назрела давно. Много лет приемное отделение и консультативная поликлиника детского лечебного учреждения располагались в стесненных условиях, не было возможности в полной мере применять современные лечебные методики, адаптированные к различным возрастным группам маленьких пациентов.

В новом корпусе расположатся стационар, реабилитационный центр, администрация, аптека, молочная кухня — всё, в чём нуждается современная детская больница.

— Недавно мы заложили новый корпус перинатального центра, — обратился Александр Петрович к присутствовавшим. — Его будем вводить в 2014 году. Кто-то скажет: мол, и раньше закладывали много объектов, но ничего, как правило, до конца не доводили. Упрек справедливый. Но за последнее время мы сделали немало. К примеру, строительство хирургического комплекса больницы имени Семашко затянулось на дол-



Губернатор Александр Козлов генподрядчику Владимиру Устинову: — Мы с вами заложили фундамент будущего для тех, кто дал клятву Гиппократу. Труд у них особенный — спасать детей. Не подведите

Фото Сергей Мокроусов

гие 12 лет. Сегодня он работает, оснащен современным оборудованием, условия для пациентов и медперсонала здесь отличные. Совсем скоро в больнице на полную мощность начнут работать все без исключения операционные блоки. В этом году дошло дело и до корпуса центральной клинической больницы. Со временем здесь будут оказывать высокотехнологичную медпомощь, и жителям области уже не придется ездить на операции в Москву, Питер. А не позднее 2015 года мы должны получить полностью оснащенный корпус детской больницы. Этот корпус не должна постичь судьба дол-

**320** МЛН.  
рублей — стоимость возведения нового корпуса Детской областной клинической больницы

гостроя с 10—15-летним сроком давности. Надеюсь, что долгостроев в истории Орловской области вообще больше не будет.

Губернатор призвал строителей и подрядчиков работать на полную мощность — засучив рукава. В беседе с медиками Александр Козлов отметил, что должны получить полностью оснащенный корпус детской больницы. Этот корпус не должна постичь судьба дол-

— Труд у вас особенный, от Бога. Спасать детей — дело святое, — сказал Александр Петрович.

Краеугольный камень нового корпуса детской больницы осявят благочинный орловских храмов протоиерей Александр Прищепя.



Губернатор Александр Козлов: — Детская больница и перинатальный центр — объекты, которые позволяют решить демографическую проблему, повысить качество медицинской помощи молодым мамам и детям. Всего несколько месяцев назад был заложен первый камень в строительство нового корпуса перинатального центра, сегодня у нас в Орловской области еще одно знаковое событие — закладка первого блока в строительство нового параклинического корпуса. Уверен, что оба объекта будут построены и сданы в срок. Ведь самое главное для всех нас, для нашей страны — здоровье детей



Главный врач Детской областной клинической больницы Владимир Круглый: — Строительство и современное оснащение параклинического корпуса принципиально изменят методы нашей работы. Наряду с существующими консультациями будут организованы приемы неонатолога, нейрохирурга, челюстно-лицевого хирурга, аллерголога-иммунолога, офтальмолога, а также решена проблема размещения, в соответствии с санитарно-эпидемиологическими нормативами, клинических и параклинических отделений больницы. При поликлинике откроем дневной стационар, востребовано и будущее реабилитационное отделение. Когда два года назад появилась идея строительства нового корпуса детской больницы, мало кто в это верил, а сегодня наша мечта начала воплощаться в жизнь. Личное присутствие губернатора Александра Петровича Козлова на закладке корпуса — для нас гарантия успеха. Это как клятва Гиппократу, во имя здоровья



Гендиректор ООО «Военно-строительное управление» Владимир Устинов: — Работать на социально значимых объектах — большая честь для нас. Выполнять такие заказы нам не впервой. Уверены: объект будет сдан в срок, качественно и без сбоев

## СПРАВКА «ОП»

Детская областная клиническая больница — крупнейшее лечебное учреждение региона и единственный многопрофильный специализированный стационар для детей в области. В составе больницы функционируют 12 клинических, 14 параклинических подразделений. В консультативной поликлинике больницы прием ведут врачи 18 специальностей. Ежегодно в стационаре лечение получают более 13 тыс. детей, амбулаторно осматривается почти 60 тыс. пациентов, 62% из них — сельские жители.

НАШЕ БУДУЩЕ

# Душой и сердцем к детям

В Орловской области появится региональная стратегия действий в интересах детей.

Об этом Губернатор Орловской области Александр Козлов заявил в своем личном блоге в сети Интернет. Напомним, что Указ о «Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012—2017 гг.» был подписан Президентом страны Владимиром Путиным в июне этого года в целях формирования государственной политики по улучшению положения детей в России. Данным нормативным актом органами государ-

ственной власти субъектов Российской Федерации было рекомендовано утвердить аналогичные территориальные стратегии.

Как отметил Александр Козлов, «чувствовалась нетей необходимость общего для всех документа, где были обозначены проблемы в сфере детства и детства, в сфере образования, здравоохранения, культурного развития, равные возможности для де-

тей, неукоснительное обеспечение их прав... Основные векторы госполитики в интересах детей, ключевые механизмы ее реализации теперь сформированы на федеральном уровне».

Губернатор указал ряд приоритетных направлений будущей региональной стратегии, среди которых защита интересов детей, чьи родители находятся в разводе, укрепление системы здорового общественного контроля в сфере защиты несовершеннолетних, обеспечение непосредственного участия подростков в принятии ре-

шений, затрагивающих их интересы, стимулирование творчества одаренных детей.

«Важный момент — создание и поддержка сети специализированных медицинских, социальных учреждений, помогающих детям найти себя. Орловщина в этом вопросе уже значительно продвинулась. За последние два года у нас открыт Кризисный центр помощи женщинам и детям «Орловский», областной реабилитационный центр для детей-инвалидов... Появилось очень востребованное новое направление — соци-

альное сопровождение семьи, воспитывающей ребенка с ограниченными возможностями с момента его рождения и до совершеннолетия... В регионе функционируют Центры здоровья. Колоссальные финансовые вливания получили учреждения родовспоможения в рамках областных программ «Модернизация здравоохранения Орловской области на 2011—2012 гг.» и «Оснащение учреждений детства и родовспоможения современным медицинским оборудованием на 2010—2014 гг.», — написал глава региона.

Александр Козлов подчеркнул: «Считаю, что в подготовке этого документа на Орловщине должны принять участие не только органы власти, но и общественность. К такой работе нужно подойти неформально. Есть определенные обязательства перед детьми, которые регион выполняет. Это касается выплат пособий, предоставления жилья сиротам... Но взаимодействие с юными орловцами следует выстраивать творчески, от души».

Пресс-служба Губернатора Орловской области

ПОДДЕРЖАЛ ПРЕЗИДЕНТА РФ

# Инициатива губернатора Александра Козлова

Глава Орловской области поддержал инициативу по внесению изменений в федеральное антикоррупционное законодательство.

Андрей Сасин

После принятия ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» чиновники будут обязаны сообщать об открытии счета в иностранных банках, приобретении недвижимого имущества за границей и иностранных ценных бумаг.

Кроме того, проект федерального закона ужесточает ответственность государственных и муниципальных служащих за нарушения при предоставлении сведений об имуществе и доходах вплоть до уголовного наказания в виде обязательных работ, штрафа до пяти миллионов рублей или лишения права занимать определенную должность на срок до одного года.

Александр Козлов в своем официальном блоге в сети Интернет (<http://blog.orel-region.ru/>) назвал эту идею своевременной и актуальной. «Наша задача реальными делами подтвердить, что в системе организации государственной и муниципальной службы за правило взяты четкий контроль, максимальная ответственность, а оценивается она исключительно по результатам социально-экономического развития каждого региона и всей страны в целом. Надзор за расходами должностных лиц усиливается абсолютно справедливо. Во-первых, это дополнительный инструмент в борьбе с коррупцией. Во-вторых, однозначный ответ тем, кто старается любыми путями дестабилизировать политическую обстановку, манипулируя общественным мнением», — написал губернатор.

Глава региона подчеркнул: «Новый законопроект — очередное свидетельство того, что политическая жизнь страны становится все более прозрачной, что процесс укрепления демократических основ — в постоянном развитии».

Среди механизмов, которые способствуют искоренению коррупции во всех ее проявлениях, Александр Козлов выделил совершенствование антикоррупционного законодательства и государственной службы, достижение максимальной прозрачности процедур предоставления населению госуслуг, постоянную профилактическую и предупредительную работу, воспитание новой культуры граждан, возвращение их полного и оправданного доверия.

Подводя итог сказанному, губернатор привел слова В.В. Путина: «Общество будет успешным только тогда, когда у наших граждан не будет сомнений в его справедливости».

# Губернатор в прямом эфире

15 августа 2012 года в 13.10 на «Радио России. Орел» выйдет интерактивная программа «Тема дня». В прямом эфире с земляками будет общаться Губернатор Орловской области Александр Козлов. Свои вопросы главе региона жители нашего региона могут задавать по телефону: 43-51-87, 76-14-06.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Орловской области

# Жару потеснят дождевые облака

В средней полосе заметно убавился световой день — 10 августа он составит 15 часов 24 минуты. А на широте Мурманска в выходные завершается период белых ночей и придут ночные заморозки.

Сергей Погодин

В Орле 10 августа днём — +26°, ночью — +14°, переменная облачность, возможен небольшой дождь. Атмосферное давление — 744/745 мм рт. столба.



Руководитель Гидрометцентра РФ Роман Вильфанд: — В центр европейской России продолжают поступать воздушные массы с юго-запада и юга. Пройдя по акваториям Средиземного и Черного морей, они успеют впитать много влаги, и вероятность дождей в центральных областях сегодня начинает возрастать. К выходящим дождям местами будут сильными, с грозами и порывистым ветром, в отдельных районах с градом





